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четвртак, 05 јул 2018 18:09

Шеста земља која је повукла призање независности Косова је Папуа Нова Гвинеја, рекао
је министар спољних послова Ивица Дачић на конференцији поводом годину дана рада
Владе Србије.

  

  

"То је шеста земља која је повукла признање. Тих шест земаља има површину од 800.000
квадратних километара, 25 милиона становника, и има 6 од 193 гласа у УН", казао је
Дачић.

  

Он је додао да се Србија не бори против Приштине, већ против оних који подржавају
Косово.

  

"Не боримо се ми против Приштине, већ против њихових ментора и заштитиника", казао
је шеф српске дипломатије.

  

Ивица Дачић је рекао прошле недеље да је 27. јуна мејлом добио ноту државе која
повлачи признање Косова. Тада није желео да обелодани о којој се земљи ради, али је
објаснио, није реч о "афричкој, већ о земљи која је пет пута по површини већа од Србије
и која је пре шест-седам година признала Косово".
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  Тада је новинарима је показао мапу на којој су зеленом бојом обележене земље које нисупризнале Косово, а црвеном оне које су признале.  "Најјаче земље на свету, не рачунајући западне земље нису признале Косово", истакао јеДачић.  Шеф српске дипломатије је рекао и да у Приштини постоји списак земаља које супризнале Косово, а који није тачан, јер се на њему већ пет година налази Сао Томе иПринципе, и показао ноту из 2013. године у којој се каже да та држава није спровелапоступак којим је признала Косово.  

  Папуа Нова Гвинеја, која је признала Косово 2012. налази се у Југоисточниј Азији, наисточној страни острва Нова Гвинеја. Западни део острва припада Индонезији. ДржаваПапуа Нова Гвинеја обухвата архипелаг Бисмарцк, острво Боугаинвилле и око 600меланежанских острва.  До сада је укупно пет земаља повукло своје одлуке о признању косовске независности -Либерија, Суринам, Сао Томе и Принципе, Гвинеја Бисао, Бурунди. Папуа Нова Гвинејаје шеста.  (Н1)  
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